11Iro

HUmsa: JlrogMmuna
Bo3spact: 36

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 29.11.2012 16:52:08

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 30.11.2012 15:55:09

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/272442/answer/272471




He paHee, UeM depe3 Mecdl] I0ce IocegHero mpruémMa Jito0bx aHTuOaKTepralbHbIX IpernapaToB 110
mo6oMy TOBOAY, chaliTe ciepMy Ha 6akmnoces u UIIIIII. JleueHue - cOTIaCHO pe3yibTaTaM.



